

JEGYZŐKÖNYV

Készült: A Jogi és Közbiztonsági Bizottság 2014. december 8-án a Monori Polgármesteri Hivatal (2200 Monor, Kossuth Lajos u. 78-80.) emeleti tanácskozótermében megtartott soros, nyilvános üléséről.

Jelen van:	Szőnyi Sándor Barna Attila Lendvay Endre Balog Imre Áron	bizottsági elnök, bizottsági tag, bizottsági tag, bizottsági tag.
Tanácskozási joggal megjelent:	dr. Ugrin Dániel Malatinszki Ágnes	aljegyző, jegyzőkönyvvezető.
Vendégként jelen van:	Kiss Gábor r. őrn.	kapitányság-vezető helyettes,

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Tisztelettel köszönti a Jogi és Közbiztonsági Bizottság ülésén résztvevő bizottsági tagokat, Kiss Gábor rendőr őrnagy urat és a hivatal munkatársait. A Bizottság ülését 17 órakor megnyitja. Megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes, mert az ülés kezdetekor 4 fő bizottsági tag jelen van, Magdics Máté igazoltan van távol. Ha módosító javaslat nincs, kéri, aki a meghívóban kiküldött napirendet elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a bizottság 4 igen – egyhangú – szavazattal az ülés napirendjét elfogadta.

NAPIREND

- 1.) A Monori Rendőrkapitányság tájékoztatója a két ülés közötti eseményekről**
Előadó: Kiss Gábor rendőr őrnagy kapitányság-vezető helyettes
 - 2.) Előterjesztés a köztisztaságról és a szervezett köztisztasági szolgáltatásokról szóló 4/1996. (I. 18.) önkormányzati rendelet módosításáról**
Előadó: Szőnyi Sándor elnök
 - 3.) Előterjesztés a helyi adókról szóló 27/2002. (XII. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról**
Előadó: Szőnyi Sándor elnök
 - 4.) Az államháztartáson kívüli források átvételéről és átadásáról szóló önkormányzati rendelet elfogadása**
Előadó: Szőnyi Sándor elnök
 - 5.) Javaslat a Képviselő-testület 2015. I. félévi munkatervének jóváhagyására**
Előadó: Szőnyi Sándor elnök
-
- 1.) A Monori Rendőrkapitányság tájékoztatója a két ülés közötti eseményekről**
Előadó: Kiss Gábor rendőr őrnagy kapitányság-vezető helyettes

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Átadja a szót Kiss Gábor rendőr őrnagy kapitányság-vezető helyettes úrnak.

Kiss Gábor rendőr őrnagy kapitányság-vezető helyettes: Szmodics Róbert kapitány úr egyéb szolgálati elfoglaltsága miatt nem tudott eljönni a mai ülésre. Az elmúlt időszakban kriminalisztikai szempontból jelentős esemény nem történt. A Bűnügyi Osztály ért el jelentős eredményt azzal, hogy időskorúak sérelmére elkövetett csoportos rablások elkövetőit fogták el, akiket a bíróság előzetes letartóztatásba helyezett. A bűncselekményeket Vecsésen követték el, az elkövetők gyáli és ócsai illetékességűek. Az év végi ünnepek kapcsán volt egy konzultációs fórum, ahol tájékoztatták a polgármestereket, iskolaigazgatókat, a polgárőr egyesületek elnökeit, az egyházak képviselőit, illetve

egyéb meghívottakat, hogy milyen intézkedések vannak most folyamatban. Az év végi ünnepekkel kapcsolatos intézkedési tervet kiadta az ORFK, illetve a Pest Megyei Rendőr-főkapitányság, ennek eredményeképpen próbálják a járőrszolgálatot megerősíteni a bevásárlóközpontoknál, Monor esetében a nagyobb élelmiszerüzletek parkolóiban, a sétáló utcában és a pavilonok környékén. Ez azt jelenti, hogy hetente háromszor gyalogos szolgálatot indítanak két fővel. Ő ezt a területet kiszélesítette a vasútállomás és a Gera park környékére is. Így jelenleg 6 alkalommal plusz járőrpárt tudnak a 19 megyés intézkedési tervnek köszönhetően kiállítani. Közös akcióban vettek részt a DÉMÁSZ-szal. A Cinka Panna utca, Bercsényi utca környékén tartottak egyfajta helyszíni ellenőrzést. Tudomása szerint az áramszolgáltató emberei rendkívül sok illegális bekötést találtak, ezeket kikötötték, azonban úgy tudja, hogy másnak újra megjelentek és visszakötötték az áramot. Ennek okát nem ismeri. Ők körözött személyt nem találtak. Az ünnepekkel kapcsolatban még szeretné, hogy nagyobb nyilvánosságot kapjon, hogy az emberek jobban figyeljenek oda értékeikre, ugyanis saját figyelmetlenségük okán tudnak bűncselekmény vagy szabályszegés áldozatává válni. Ezek az esetek és a zsebtolvajlások leginkább a parkolóban jellemzőek, de szerencsére Monoron nem nagyon fordulnak elő a parkolók környékén zsebtolvajok, inkább a vonatokon. Néhány hónappal ezelőtt beindítottak egy vonatos szolgálatot Monor és Cegléd viszonylatában. Három településről jönnek a járőrök településenként heti egy alkalommal az utaztató szolgálatot ellátni. Reményeik szerint lesz ennek hatása a vonatok közbiztonságának javítására. Az ónos eső miatt a rendőrségnek is keletkeztek túlóráik, be voltak rendelve készenlétre és végrehajtásra. December 15-én 7:00 és 16:00 óra között lesz egy fél útpálya lezárásával járó demonstráció a Hosszúbereknél lévő bekötő út és a körforgalom közötti útszakaszon, valamint Üllő belterületén egy 200 méteres szakaszon. Ennyit szeretett volna elmondani, megköszöni a figyelmet. Ha van kérdés, arra szívesen válaszol.

Barna Attila bizottsági tag: A Bocskai és a Kisfaludy utcák sarkán lévő üzlethelyiséggel kapcsolatban panaszkodtak neki az ott élők, hogy időnként nagy hangoskodás van a helyiségben. Tudnak-e erről valamit?

Kiss Gábor rendőr őrnagy kapitányság-vezető helyettes: Ő nem hallott még róla, de utána néz.

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: A kamerák állapotáról szeretne információt kapni. Lehet-e tudni, hogy hány kamera működik és hány nem?

Kiss Gábor rendőr őrnagy kapitányság-vezető helyettes: Erre most nem tud válaszolni, de a holnapi napon telefonon beszámol a kamerákról. Az biztos, hogy a kamerák karbantartási szerződését a Pest Megyei Rendőr-főkapitányság felmondta, ezért a javítások átfutási ideje hosszabb lett.

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Mivel a Jogi és Közbiztonsági Bizottságnak több új tagja is van, érdeklődik, volna-e rá mód, hogy a kamerarendszert megtekintsék.

Kiss Gábor rendőr őrnagy kapitányság-vezető helyettes: Természetesen igen, csak időpont egyeztetésre van szükség.

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Az egyik ismerőse mesélte, hogy nem egy jelentős dolog miatt, de megbüntették a Városban. Az eljáró rendőr pedig azt mondta neki, ki van adva számukra, hogy büntessenek. Véleménye szerint ez nem helyénvaló, nem vet jó fényt a rendőrségre.

Kiss Gábor rendőr őrnagy kapitányság-vezető helyettes: Ilyet a vezetők nem mondhatnak, mindenképp utána fog nézni, és beszélni fog a vezetőkkel.

dr. Ugrin Dániel aljegyző: Felvették a kapcsolatot az ERANDO Kft.-vel. 2 kamerát még nem javítottak meg, mert biztosítási káreseménynek számít a meghibásodásuk, a biztosítóra várnak.

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Szerinte ez nem helyes, mert ha a kamerák nem működnek, mindenki munkája felesleges.

Kiss Gábor rendőr őrnagy kapitányság-vezető helyettes: Segítséget szeretne kérni, ugyanis az Önkormányzat tulajdonában lévő Attila utcai ingatlanban nem működik a fűtés, és a mosdók állapota is rossz. Jelenleg 6 rendőr lakik abban a lakásban.

dr. Zsombok László polgármester: Véleménye szerint érdemes lenne helyszíni szemlét tartani az önkormányzati ingatlanok tekintetében.

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: A lakás a benne lakók használatából kifolyólag került olyan állapotban, amilyenben most van.

Kiss Gábor rendőr őrnagy kapitányság-vezető helyettes: Igen, ez így van, ezért is igyekeznek állagmegóvó munkákat végezni.

Barna Attila bizottsági tag: Mi történik, ha nem kamera, hanem a központi rendszer hibásodik meg a térfigyelő kamerarendszerben?

Kiss Gábor rendőr őrnagy kapitányság-vezető helyettes: Erre még nem volt példa.

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Megköszöni a Kiss Gábor rendőr őrnagy úr tájékoztatóját. Ha további kérdés, észrevétel nincs ezzel kapcsolatban, akkor a napirendi pontot lezárja.

2.) **Előterjesztés a köztisztaságról és a szervezett köztisztasági szolgáltatásokról szóló 4/1996. (I. 18.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Előadó: Szőnyi Sándor elnök

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Az írásos előterjesztést mindenki megkapta. A 4. oldalán a 2. bekezdés szerinte nem odavaló.

dr. Ugrin Dániel aljegyző: Az valóban csak egy elírás. A rendelet módosítás kiindulási alapja a novemberi testületi ülésen a két üzlet közötti szelektív hulladékgyűjtő sziget áthelyezés volt, és ha már ennek a rendeletnek a módosításával foglalkoztak, megnézték a kollégák, hogy a rendelet a jelenlegi jogszabállyal kompatibilis-e, így nagyobb részt a jogszabálynak való megfeleltetés adja a módosításokat.

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Van-e kérdés, észrevétel az előterjesztéssel kapcsolatban? Ha nincs, neki volna egy kérdése. Most milyen kukákba, milyen hulladékot gyűjtenek? Tudomása szerint két kukába gyűjtik a szelektív hulladékot. Az egyikbe a papír, műanyag és fémhulladék, a másikba pedig az üveg.

dr. Zsombok László polgármester: Úgy történik a szelektív hulladékgyűjtés, hogy az újrahasznosítható, a kommunális és a zöld hulladékot viszik el külön. A szolgáltató a telephelyén tovább szelektálja a beszállított hulladékot. Az előterjesztés készítésekor felmerült, hogy mivel a hulladék törvény 2015. január 1-jével kötelezővé teszi az önkormányzatok részére a szelektív hulladékgyűjtés lehetőségének biztosítását, továbbá lehetőséget ad az önkormányzatok számára, hogy kötelezővé tegyék a lakóknak a szelektív gyűjtést, kötelezővé tegyék-e a monori lakosság számára a szelektív hulladékgyűjtést. A szolgáltatóval történt egyeztetést követően végül úgy döntöttek, hogy ezt nem teszik meg, ugyanis nincs lehetőség a szankcionálásra. Annyi a motivációja a lakosságnak a szelektív gyűjtésre, hogy általa csökken a kommunális hulladék, így esetleg elégséges egy kisebb kuka használata is a háztartásban. Addig azonban, amíg kötelezővé nem teszik a lakosság számára a szelektív gyűjtést, addig mindig lesz egy olyan réteg, akik nem foglalkoznak ezzel. A Városnak és a szolgáltatónak azonban az lenne az érdeke, hogy minél kevesebb legyen a kommunális hulladék. Tehát a jelenlegi helyzetben az lenne a cél, hogy az újrahasznosítható szemetet minél többen a sárga zsákokba gyűjtsék.

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Ha további kérdés, észrevétel nincs, kéri, aki elfogadásra javasolja a rendelet módosítást, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a bizottság 4 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:

61/2014. (XII. 8.) számú JKB Határozat

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság az írásos előterjesztésnek megfelelően elfogadásra javasolja Monor Város Önkormányzata Képviselő-testületének a köztisztaságról és a szervezett köztisztasági szolgáltatásokról szóló 4/1996. (I. 18.) önkormányzati rendelet módosítását azzal a kiegészítéssel, hogy az

előterjesztés 4. oldalának második bekezdésében jelen rendelet kerüljön feltüntetésre.

Határidő: azonnal
Felelős: dr. Urbán Hajnalka jegyző
 Kerepeszki Ildikó irodavezető

Barna Attila bizottsági tag: Hogyan, mi alapján döntenek el, hogy mikor ürítik azokat a hulladékgyűjtőket, ahol telítettség esetén történik meg az ürítés?

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Erre nem tudja a választ, nyilván a KÖVÁL NZrt. végzi el az ürítést, kérdés, hogy a megfelelő módon teszi-e ezt meg, illetve, hogy ezt a Polgármesteri Hivatal részéről ki kíséri figyelemmel.

dr. Ugrin Dániel aljegyző: Az ilyen jellegű ellenőrzéseket a MŰVÁK Iroda végzi.

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Ha további kérdés, észrevétel nincs, a napirendi pontot lezárja.

3.) Előterjesztés a helyi adókról szóló 27/2002. (XII. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról

Előadó: Szőnyi Sándor elnök
 (Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Az előterjesztést megkapták. Arról korábban már volt szó, hogy a helyi adók mértékét változtatni nem szeretnék, azonban az adótartozások beszedésének hatékonyságát növelni kellene. Van-e szóbeli kiegészítés az előterjesztéshez?

dr. Ugrin Dániel aljegyző: Technikai jellegű módosításról van szó, a 2014. évi LXXIV. törvény 142. §-a a (9) bekezdéssel egészítette ki a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 39. §-át, ennek átvezetése történik meg a rendelet módosításával.

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Van-e kérdés, észrevétel ezzel kapcsolatban? Ha nincs, kéri, aki egyetért a rendelet elfogadásának támogatásával, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a bizottság 4 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:

62/2014. (XII. 8.) számú JKB Határozat

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság az írásos előterjesztésnek megfelelően elfogadásra javasolja Monor Város Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi adókról szóló 27/2002. (XII. 27.) önkormányzati rendelet módosítását.

Határidő: azonnal
Felelős: dr. Zsombok László polgármester
 dr. Urbán Hajnalka jegyző
 Forgách Tamás irodavezető

4.) Az államháztartáson kívüli források átvételéről és átadásáról szóló önkormányzati rendelet elfogadása

Előadó: Szőnyi Sándor elnök
 (Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Az előterjesztést megkapták. Véleménye szerint van néhány olyan eleme, ami elé komoly szigorítást jelent.

dr. Ugrin Dániel aljegyző: A Képviselő-testület alkotott már rendeletet e körben, azonban nem teljes körűen, mert a 2/2006. (I. 31.) önkormányzati rendelet csupán az egyes bizottsági keretből nyújtott támogatásokra, illetve az alapítványok részére nyújtott pályázatok támogatási rendjéről szól, de a

további szervezetek államháztartáson kívüli támogatásáról, illetve az ilyen pénzeszközök átvételéről nem. Ez a rendelet részletszabályként megmarad, az újat pedig főszabályként alkalmaznák. Az Möt.v.-ben meghatározott kötelezettsége az Önkormányzatnak, hogy az államháztartáson kívüli források átvételéről és átadásáról rendeletet kell alkotni.

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Ami véleménye szerint szigorítás, az az, hogy a számadási kötelezettség elmulasztása esetén 3 évig nem kaphat az adott szervezet önkormányzati támogatást, és eddig a költségvetést sem kellett benyújtaniuk az igényléshez.

dr. Ugrin Dániel aljegyző: Az elsőt a civil törvény írja elő.

dr. Zsombok László polgármester: Ki kell alakítani egy új támogatási és elszámolási rendszert, amiben tételesen rögzítésre kerül, hogy a támogatásnak mik a feltételei, és erről előzetesen feltétlenül tájékoztatni kell az érintett szervezeteket.

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: A rendelet tervezet 5. § (5) bekezdésének első mondata kiegészítésre vár.

dr. Zsombok László polgármester: Ő azt javasolja, töröljék az a mondatot, ne kösse meg az Önkormányzat a saját kezét azzal, hogy meghatározza az adható támogatás felső határát.

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Van-e kérdés, észrevétel ezzel kapcsolatban? Ha nincs, kéri, aki az írásos előterjesztésnek megfelelően támogatja a rendelet tervezet elfogadását Polgármester Úr módosító javaslatával együtt, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a bizottság 4 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:

63/2014. (XII. 8.) számú JKB Határozat

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság az írásos előterjesztésnek megfelelően elfogadásra javasolja Monor Város Önkormányzata Képviselő-testületének az államháztartáson kívüli források átvételéről és átadásáról szóló önkormányzati rendelet tervezet azzal a kiegészítéssel, hogy a rendelet tervezet 5. § (1) bekezdésének 1. mondata kerüljön törlésre.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Zsombok László polgármester
dr. Urbán Hajnalka jegyző

5.) Javaslat a Képviselő-testület 2015. I. félévi munkatervének jóváhagyására

Előadó: Szőnyi Sándor elnök

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: A munkatervet megkapták. Van-e kérdés, észrevétel, más javaslat ezzel kapcsolatban? Ha nincs, kéri, aki az írásos előterjesztésnek megfelelően támogatja a munkaterv jóváhagyását, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a bizottság 4 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:

64/2014. (XII. 8.) számú JKB Határozat

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság az írásos előterjesztésnek megfelelően jóváhagyásra javasolja Monor Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Képviselő-testület 2015. I. félévi munkatervét.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Zsombok László polgármester
dr. Urbán Hajnalka jegyző

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Kéri, aki a Képviselő-testület 2015. I. félévi munkatervének a Bizottság hatáskörébe tartozó napirendi pontjaival a Bizottság 2015. I. félévi munkatervét elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a bizottság 4 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:

65/2014. (XII. 8.) számú JKB Határozat

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság a Képviselő-testület 2015. I. félévi munkatervének a Bizottság hatáskörébe tartozó napirendi pontjaival a Bizottság 2015. I. félévi munkatervét elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Zsombok László polgármester
dr. Urbán Hajnalka jegyző
dr. Ugrin Dániel aljegyző

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Ha további észrevétel, kérdés nincs, a napirendet lezárja. Beszéli meg, hogy mikor tartanak helyszíni szemlét, és mely ingatlanokat vonják be a szemlébe. Véleménye szerint szükséges lenne szerződést kötni a Rendőrséggel az általuk használt ingatlanokra vonatkozóan, melyben tisztázásra kerülne, hogy a felújítási, karbantartási munkák milyen mértékben melyik fél kötelezettsége.

dr. Zsombok László polgármester: Javasolja, hogy a helyszíni szemle során tekintsék meg a Rendőrség által használt ingatlanokat az Attila utcában és a Kossuth Lajos utca 86. szám alatt, valamint a konténerházat a Cinka Panna utcában, ez utóbbi esetében addig kerüljenek tisztázásra a tulajdoni viszonyok is.

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: A helyszíni szemlét az időjárás viszonyokra tekintettel előreláthatólag 2015. tavaszán, márciusban tartják majd meg. A Bizottság ülését 17 óra 58 perckor bezárja, megköszöni mindenkinek a részvételt és a munkáját.

K.m.f.


Szőnyi Sándor
bizottsági elnök



Malatinszki Ágnes
jegyzőkönyvvezető


Lendvay Endre
bizottsági tag